

**Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης κ.
Γιατζίδης Παναγιώτης εκπροσώπησε τον Δήμο Νέας Σμύρνης στην
22^η Τακτική Συνάντηση Εργασίας του ΕΔΔΥΠΠΥ**

Πραγματοποιήθηκε η 22η Τακτική Συνάντηση Εργασίας των Δήμων μελών του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας (Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.), το οποίο είναι πιστοποιημένο στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (Π.Ο.Υ.).

Το Δίκτυο αναπτύσσει δυναμικά την παρουσία του **από το 2005**, συνδράμοντας ουσιαστικά τους Δήμους μέλη του σε προγράμματα ενημέρωσης και Προληπτικής Ιατρικής σε όλη τη χώρα. Παράλληλα έχει υιοθετήσει το καινοτόμο πρόγραμμα «Υγιείς Πόλεις» του Π.Ο.Υ., το οποίο φέρνοντας την Υγεία στο κέντρο της πολιτικής, ανέπτυξε πολιτικές και δράσεις που άπτονται όλων των τομέων της ζωής και της λειτουργίας μιας πόλης.

Τον Δήμο Νέας Σμύρνης εκπροσώπησε **ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης, και Συντονιστής για το ΕΔΔΥΠΠΥ Γιατζίδης Παναγιώτης** ο οποίος παρουσίασε την ολοκληρωμένη πολιτική του Δήμου για το πρόγραμμα Υγιείς Πόλεις. Αναφέρθηκε διεξοδικά στους επιμέρους τομείς και δράσεις που πραγματοποιεί ο Δήμος για την Προαγωγή της Δημόσιας Υγείας, καθώς και για τα προγράμματα Πρόληψης της Υγείας των πολιτών που εφαρμόζει.

Επίσης ο κ. Γιατζίδης Παναγιώτης δήλωσε ότι στη Νέα Σμύρνη κάνουμε πράξη το γνωμικό του πατέρα της Ιατρικής Ιπποκράτη «Κάλλιον το προλαμβάνειν ή το θεραπεύειν».



Π.Ο.Υ- ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ
22^η Συνάντηση Εργασίας, Μαρούσι 20 Σεπτεμβρίου 2019

Δήμος Νέας Σμύρνης Υγιής Πόλη



Γιαζίδης Παναγιώτης
Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης
Συντονιστής ΕΔΔΥΠΠΥ για τον Δήμο Νέας Σμύρνης







Π.Ο.7- ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΗΚΟΤΕΣ
22^η Συνάντηση Εργασίας, Μάρτιος 20 Σεπτεμβρίου 2017

Δήμος Νέας Σμύρνης Υγής Πόλη

Γεωργός Παπαγιάννης
Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης
Συντονιστής ΕΔΥΠΠΥ για τον Δήμο Νέας Σμύρνης

ΔΗΜΟΣ
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΗΚΟΤΕΣ
Πρόληψη, Πρόνοια Σύνεση!

Η ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ
ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΞΕΛΙΞΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΕΡΙ ΣΟΥ

Δήμος Αμαρουσίου